



小记者 | 周刊

XIAOJIZHE

第二期内蒙古夏令营顺利闭营
“我与草原有个约会”明年继续

① 本报讯 8月11日,第二期草原夏令营顺利闭营,在短短7天时间里,15名小记者及家长住蒙古包、喝马奶茶、吃烤全羊、体验滑沙、骑骆驼……一路歌声与笑声齐飞,收获了深厚的友情,大家约定明年夏令营再见。
田春

① 小记者们在沙滩踢球。
② 小记者们在草原放飞心情。



小记者体验

快乐的草原夏令营

海曙高塘小学204班小记者 陈家禾(证号1514282)

暑假里,我和晚报的小记者们一起参加了内蒙古夏令营。我们游玩了许多地方,最令我难忘的是希拉穆仁草原。

一到草原,我就被美丽的风景吸引住了。草原就像辽阔的绿海,蒙古包好似雪白的莲花。蓝天上飘浮的朵朵白云让我浮想联翩,有的像大大的棉花糖,有的像可爱的小兔子,还有的像奔驰的骏马。

在草原上,我们尽情地玩耍,拔河、跳长绳、老鹰抓小鸡……老鹰抓小鸡的游戏最有趣了。“鸡妈妈”尽心地守护着“小鸡”们,“老鹰”飞奔过来,用力一扑,“小鸡”们快速一闪,“老鹰”双手抓空,不甘示弱的“老鹰”再次攻击,哈哈,最后面的一只小鸡被抓住了。草原上一片欢声笑语。

晚上,我们住在蒙古包里,我很快就进入了甜蜜的梦乡。在梦里,我和小朋友们一起在草原上追逐嬉戏。

小记者夏令营

我的第一次演讲

奉化锦屏中心小学504班
小记者 杨智铭(证号1520996)

第一次登台演讲,这对我来说是一次伟大的尝试,因为我总是习惯于做听众,为别人鼓掌。

“好紧张啊!能否成功?会不会忘词呢?”我一边等待,一边在心里念叨着,并不时地做着深呼吸。“别怕,都已经做了充分的准备,该胸有成竹了。”我渐渐平静下来了。

伴随着音乐,我镇定自如地上台。所有人的目光都集中在我身上,这一刻,我成了焦点。“妈妈我想对您说……”我一开口,台下一片安静。按着稿子,我进入了演讲的状态,老师和同伴都用信任、鼓励的目光看着我。我一边演讲,一边回想起和妈妈相处的快乐时光:妈妈的关心,妈妈的鼓励,妈妈的责备……所有的妈妈对我的好,都像放电影一样一幕一幕地展开。我觉得我不是在演讲,而是和妈妈说着心里话。“妈妈,我长大了!请接受儿子对您的尊敬和热爱!”说完,我向台下深深地鞠躬。“哗——”掌声想起来了,清脆、响亮。我成功了!我终于战胜了自己。

当我从老师手上接过亮闪闪的奖杯时,我对自己说:“我实现了一次超越,我是一个勇敢的人。”

指导老师 王素芬

浙大夏令营

广济中心小学实验校区202班
小记者 洪宇轩(证号1516263)

8月8日早上,我们乘了2小时的大巴车,抵达了浙江大学。

开营仪式后,我们来到了浙江大学紫金港校区,参观了科技馆和院士长廊。在科技馆发现浙大学生有很多了不起的作品,比如:无人机、机器人大赛、微公交、植物工厂等。所有优秀作品中,我最喜欢机器人足球赛了,它们俏皮可爱、表演幽默生动,还得了全国机器人大赛的第一名!

回宿舍休息过后,我们进行草地互动游戏,玩了盲人摸象和丢手绢,我们的笑声在浙大的这片草地上久久回荡……今天我们玩得真开心,又很兴奋,真希望这一天慢点过。

第二天早上,我们在浙大老校长纪念碑前宣誓:学习是我的天职,目标是我的方向。自信创造奇迹,拼搏成就理想!我一定要考取浙江大学。后来我们进行了校园寻宝,虽然天空下着淅沥的小雨,但丝毫阻挡不了我们前进的脚步!

在浙江大学的两天夏令营里,让我学到了知识,结交了几位好朋友,我还学会了自己管理零花钱,培养了我生活自理的能力。明年的夏令营我还要参加!

指导老师 盛文

参观战舰

慈溪市实验小学南校区504班
小记者 郑皓天(证号1530062)

清晨我们踏上了开往舟山的大巴,参加期待已久的中国小海军夏令营活动。

到了海军基地,一进宿舍,一切是那么新奇,和家里的完全不一样。十四个人住一间,分上下铺。

下午一点,我们来到海边参观战舰。远远望去那战舰好神气啊!犹如大海守护神!足以吓退侵略的敌人。走进一看,真大啊!足足有二十多米长呢!我触摸着甲板上的大炮,好想试试它的威力啊!

小海军们踩着整齐的步伐走进舰艇的船舱里探个究竟。战舰里可热闹了,叔叔们都忙得不可开交,切菜、炒菜、做饭,还一边给我们讲解最前面的那门大炮的威力,它有十几个炮孔,当炮弹发射时就像几百挺机关枪同时向前方扫射。我仿佛看到前方敌船艘艘被击沉,敌人纷纷落荒而逃。可想而知,这门大炮有多厉害了吧!

快乐的一天结束了,黑夜吞噬了周围的喧闹声,不知疲倦的我们好奇地期待着第二天更精彩的活动!

初上“浙大”

象山县丹城第四小学402班
小记者 袁辰翰(证号1522358)

浙江大学,是我一直向往和憧憬的一所大学。今天,我参加了“浙大成长励志夏令营”。

一走下大巴,我心里不由自主地赞叹道:“真大,真美!”只见一幢幢高楼拔地而起;一条条道路又宽又长;道路两旁的大树挺拔粗壮,枝繁叶茂,仿佛一把把巨伞,把烈日遮挡在外,走在浓阴下只觉得阵阵清凉……忽然我看见路边停着几辆小小的车子,老师告诉我们这是校园内的微公交,因为浙大紫金港校区很大,需要坐公交才能到达较远的目的地。

跟着队伍,我们走进月牙楼里的校史馆,它由“浙江大学校史展”和“竺可桢纪念馆”两个部分组成。步入二维校史馆时,庄严肃穆的校歌在耳畔响起,一本泛黄的书出现在屏幕上。翻过大书的序言,浙大历史的长幅画卷缓缓流动,画卷上浮现出浙大这所百年老校的风景:大学路的老建筑,新安江上的小舟、遵义的校门、西溪的图书馆、玉泉的教学楼,以及竺可桢校长、马一浮、老浙大篮球队等人物……

月亮悄悄地攀上柳梢,躺在浙大学生宿舍的床上,我久久地回味着白天的见闻,心中有一个声音轻轻而又坚定地说:“我要上浙大!”

指导老师 姚文巧

我是小海军

奉化居敬小学小记者 周拓毅(证号1521118)

暑假,我参加了宁波晚报的小海军夏令营。

到了松兰山,下了车,终于呼吸到新鲜空气了,我们的第一个项目是站军姿。教练说:“站军姿时要把大拇指贴于食指第二节处,并把双手贴到口袋外边,双脚脚跟并拢,前脚掌分开,形成60度角。稍息时要把上身保持立正姿势,双脚形成60度角后,右脚向前。”然后让我们站5分钟,没想到这短短的5分钟竟然让我中暑了,唉,我的命真苦呀!

吃午饭了,哇!饭菜真丰盛呀!有番茄炒蛋、洋葱炒土豆,等等。

要去沙滩了,我穿上沙滩鞋、沙滩裤,全副武装。

第一个项目是挖战壕,我挖我挖我挖挖挖,终于挖下去一点点了。时间到了,我们终于挖好了。回宿舍了,啊,真舒服呀!让我们好好休息一下。吃完晚饭,自由活动啦!我一直在宿舍里休息,而别人却在外面玩。

秦王宫之旅

奉化居敬小学306班
小记者 傅若楷(证号1521119)

暑假我们来到了横店影视城,秦王宫就是其中的一个景点。《汉武大帝》、《英雄》等100余部大片曾在这里拍摄。

穿过宽阔无比的大广场,登上九十九级大台阶后,就到了雄伟的主宫“四海归一殿”。走进宫殿,发现好多人在那排队拍照,我们便满怀欣喜地换好古装坐在龙椅上体验了一回女王的感觉,照片洗出来一看,还真有模有样的呢。接下来我们又去了地下皇城,与大大小小的兵马俑合影……

戴好4D眼镜,坐进车里,车缓缓地开动了,神秘的大门突然打开,我们顿时陷入无边的黑暗里,我忽然有点紧张,又有点期待,突然头顶上传来一阵声音:“哈哈……诅咒被解除,朕终于复活了,尔等擅闯朕的寝宫,朕的勇士将要阻止尔等。”我头皮一阵发麻,抬头一看,发现许多利箭朝我直直地射了过来,顿时吓得我直冒冷汗。就在我们即将被“万箭穿心”之时,一位古代将军出现,带领我们闯过炙热的火海,冲下万丈悬崖,躲过一次次的袭击,那身临其境的感觉让我一阵头晕目眩,难受极了。不知不觉表演结束了,我却还意犹未尽。

指导老师 童爱玲